



# “海口加油，文昌加油，海南加油！” 奥运冠军陈艺文 心系家乡捐赠一批物资



扫码看视频

南国都市报9月11日讯(记者王洪旭 周静泊/文 李昊/图)“海口加油，文昌加油，海南加油！”9月11日下午，巴黎奥运会跳水冠军、中国跳水队队员陈艺文心系海南灾后重建情况，向海南和灾后救援队伍捐赠一批爱心物资，感谢灾后救援人员，并为海南灾后重建尽一份力。

11日下午4点多，海口下着小雨。在海口市美兰区新埠岛中坡街附近的一个电力抢修点，来自南方电网广东韶关翁源供电局和海口供电局的抢修人员正开展抢修复电工作。

陈艺文和父母、姐姐一起到抢修现场，为电力抢修人员送上一批爱心物资，感谢他们辛苦付出。

“台风后第二天，我们家的电就恢复正常了，特别感恩(他们)，给居民的生活带来了很大的便利。”陈艺文的姐姐陈麒安说，陈艺文非常关心家乡的情况，一直给她打电话、发信息，询问家乡现在什么情况，城市怎么样，受破坏的程度怎么样。

当时，陈麒安拍了一些海口灾后的照片和视频给妹妹看，陈艺文自己也从网上看到很多台风相关的视频，一直很关心海南灾后重建的情况。

心系家乡。9月10日晚上，陈艺文回到海南海口，立即跟父母提出一个想法——希望能为家乡做点事，尽一份绵薄之力。“今天，我们就一起来给他们(南方电网电力抢修人员)送一些水，特别感谢他们。”姐姐陈麒安说，因为有了他们的辛苦工作，居民们才恢复了用电。

“我们要以奥运冠军为榜样，发扬奥运精神，尽快地恢复海南的供电。”南方



中国跳水队队员陈艺文(左)向南方电网广东援琼抢修队捐赠一批爱心物资。

电网广东韶关翁源供电局副局长李善表示，9月7日上午，该局派出近100名电力抢修人员驰援海南，到达海口后立即投入抢修工作中，目前已经抢通了30多回中压线路以及30多台公用配变，接下来根据指挥部的安排，继续开展抢修工作。

1999年6月，陈艺文出生于海口，8岁多前往广东接受跳水训练，从此开启了跳水生涯。在巴黎奥运会上，她勇夺女子跳水3米板“双冠王”，成为中国跳水队女子3米板上的领军人物。

11日下午五点半，陈艺文和父母、姐姐一起向海口市美兰区海甸街道办事处送去一批爱心物资。



在海口市美兰区海甸街道办，中国跳水队队员陈艺文(右四)与家人一起同工作人员合影。

“这次台风对海甸街道的影响非常严重，带来很大的灾害和破坏，现在我们都集结各方力量开展灾后重建工作。”海口市美兰区海甸街道办事处工委委员王华玲说，在这个关键时刻，在海口市美兰区海甸街道出生和成长的奥运冠军陈艺文回来了，并为海甸街道办送来了救援的物资，对陈艺文的这种热心行为非常感动。

接下来，海甸街道办事处将继续做好救灾工作，尽快恢复辖区的正常秩序，让群众过上正常的生活。

据了解，陈艺文还向文昌灾区捐赠了一批爱心物资，将由南海网、南国都市报、海南乡村振兴网、海南省新媒体协会发起

的2024年“公益海南·媒美与共”行动组负责捐往文昌灾区，将于9月12日由海南滴滴沃家生态农业科技发展有限公司和乡姐助农团队负责运输至文昌，并进行发放。

“我觉得她长大了、懂事了，心系家乡，我们也特别欣慰。”对于陈艺文的爱心善举，姐姐陈麒安如是说。

作为一名跳水运动员，陈艺文常年与水相伴，对水有着亲密的感情。“我觉得还是离不开水，我特别喜欢靠近有水的地方，也是一种说不出的情结。”2023年，陈艺文成为海南治水“她力量”公益代言人，以巾帼之名共护海南山清水秀，为家乡“六水共治”贡献力量。

## 广西海南商会募集近14万元 买物资送往海口和文昌

南国都市报9月11日讯(记者王燕珍 实习生樊淑文)9月11日，6辆满载一箱箱矿泉水、方便面等物资的货车分别驰援受灾的海口和文昌。

这是广西海南商会在看到2024年“公益海南·媒美与共”行动发出的爱

心物资征集信息后，通过海南省工商联联动2024年“公益海南·媒美与共”行动工作组，发起捐款倡议，在短短2天内筹集到近14万元捐款用于购买矿泉水和方便面等物资，紧急送往急需的受灾地区。

## 椰树集团紧急调配1万箱矿泉水 驰援文昌四个乡镇

南国都市报9月11日讯(记者王燕珍 实习生樊淑文)9月11日上午，椰树集团紧急调配的1万箱椰树矿泉水整车发出，分别驰向受灾的文昌市潭牛镇、会文镇、重兴镇、蓬莱镇4个乡镇。原来在看到2024年“公益海南·媒美与共”行动发出的爱心物资征集信息后，椰树集团立即联动工作组一起将矿泉水送到有用水需求的乡镇。

据了解，在超强台风“摩羯”袭击海南

后，椰树集团迅速行动，决定捐赠价值100万元矿泉水用于救灾。9月11日上午，在位于澄迈老城的椰树第三工业城里的一间仓库大门外，记者看到一箱箱矿泉水正被工人们迅速而有序地装载到两辆大货车上。随着最后一箱矿泉水稳稳落位，两辆悬挂“椰树集团支援文昌重建”横幅的大货车迅速驶向受灾的文昌市潭牛镇、会文镇、重兴镇、蓬莱镇四个乡镇的镇政府，为那里的群众送去饮用水。

## 爱心企业捐赠2550箱矿泉水 缓解文昌潭牛、锦山用水之急

南国都市报9月11日讯(记者袁玉龙)9月10日下午，2024年“公益海南·媒美与共”行动工作组积极筹措并发动社会各界爱心力量，为受灾地区送去急需的物资。海口开播啦文化传播有限公

司、海南拾麦文化传播有限公司与海通证券分别捐赠了1000箱、550箱和1000箱饮用水，这些物资被紧急送往潭牛镇及锦山镇人民政府，以缓解当地因超强台风“摩羯”带来的用水紧张状况。

## 蓝点网络志愿服务团队 冒雨清理树木垃圾

南国都市报9月11日讯(记者韩星)9月11日，在2024年“公益海南·媒美与共”行动的号召下，一群身穿蓝色马甲的志愿者走上街头，在海口市城西镇四季华庭社区开展树木垃圾清理工作。

记者了解到，这群志愿者是海南蓝

点计算机网络工程有限公司(以下简称“蓝点网络”)组建的蓝点网络志愿服务团队。按照就近就便原则，他们冒雨走上街头，帮助社区清理树木垃圾，助力道路畅通。据介绍，蓝点网络隶属海南日报报业集团，是南海网旗下的IT技术公司。

如果您也想为灾后重建出一份力，如果您有援助需求，请拨打“2024公益海南行动”工作组热线电话：

符女士：15248935877 符先生：15607623566

海南乡村振兴网助农公益热线：66810080